
3%

1
2

3

5

11

12
13

6

10

15
14

7

7

8

4

1. Dachówka Teviva
Cisar firmy BRAAS

2. Łata 4/6cm
3. Kontrłata 2,5/4cm
4. Membrana dachowa

paroprzepuszczalna
5. Krokiew
6. Ścianka kolankowa
7. Izolacja termiczna

EPS100 0,038 gr. 20 cm
8. Kliny EPS ukłądane ze
    spadkiem 3%
9. Folia paroizolacyjna PE

0,2 mm
10. Strop żelbetowy
11. Papa nawierzchniowa

np. Icopal TOP PVE
PV250 www

12. Papa podkładowanp.
Icopal Membrana PM
Plus

13. Obróbka blacharska z
felcem wodnym z blachy
powlekanej gr. 0,7 mm

14. Łata okapowa
wentylacyjna -
Pruszyński

15. Płyta OSB gr. 18mm
16. Taśma klejąca

dwustronna
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Detal likwidacji koryta
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Nazwa inwestycji:

NAPRAWA DACHU BUDYNKU ZESPOŁU SZKOLNO-
PRZEDSZKOLNEGO PRZY UL.SUKCESU 2 W

DOBRZYKOWICACH

Inwestor:

Gmina
CZERNICA

GMINA CZERNICA z siedzibą
w czernicy przy ul.kolejowej 3,
 55-003 Czernica

Wykonawca:
BIURO ORZECZEŃ BUDOWLANYCH

Krzysztof Wróblewski
ul. Wita Stwosza 16, 50-148 Wrocław

Tytuł rysunku:
Detal połączenia dachu płaskiego

z dachem skośnym

STADIUM: BRANŻA:DT konstrukcja

Data: skala: REW. nr ewid. Rys. nr

Sporządził: dr inż. Krzysztof Wróblewski
nr ewid. 33/DOŚ/03

12.06.2024r. A D-011:10

UWAGI OGÓLNE
Wszystkie roboty należy wykonać zgodnie z
Polskimi Normami,Warunkami Technicznymi
Wykonania Robót,wytycznymi Producentów

zastosowanych systemów oraz zasadami wiedzy
technicznej. Poziomy attyk,krawędzi dachu
skośnego i płaskiego, wpustów i przelewów

awaryjnych należy zweryfikować na obiekcie.
Wszystkie odchyłki od projektu należy konsultować

z projektantem.
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